
Última encuesta elaborada: 05 DE ENERO DE 2024

INTENCIÓN AL VOTO,
ALCALDÍAS 2024

ESTADO DE MÉXICO

• ACOLMAN
• A LMOLOYA  DE J UÁ REZ

• A TIZA PÁ N DE ZA RA GOZA
• ATLACOMULC O

• CH A LCO
• CH ICOLOAPAN
• CH IMA LH UA CÁ N

• COA CA LCO
• CUAUTITLÁN

• CUAUTITLÁN IZCALLI
• ECA TEPEC DE MORELOS

• H UEH UETOCA
• H UIXQUILUC A N
• IXTAPALUCA
• IXTLAH UCA

• LERMA
• LOS REYES LA  PA Z

• METEPEC

• NAUCALPAN DE J UÁREZ
• NEZA H UA LCÓYOT L
• NICOLÁ S ROMERO

• TECÁ MA C
• TENANCINGO
• TEPOTZOTLÁN

• TEXCOCO
• TLA LNEPA NTLA  DE B A Z

• TOLUCA

• TULTEPEC
• TULTITLÁ N

• VA LLE DE CH A LCO
• ZINA CA NTEPEC

• ZUMPANGO

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
DESCARGA NUESTRA APP ESCANEANDO NUESTROS CÓDIGOS

ESTADO DE MÉXICO

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


A
• ACOLMAN
• ALMOLOYA DE JUÁREZ
• ATIZAPÁN DE ZARAGOZA
• ATLACOMULCO

C
• CHALCO
• CHICOLOAPAN
• CHIMALHUACÁN
• COACALCO
• CUAUTITLÁN
• CUAUTITLÁN IZCALLI

E
• ECATEPEC DE MORELOS

SELECCIONE UNA ALCALDÍA PARA VER LOS RESULTADOS DE LA ENCUESTA

H
• HUEHUETOCA
• HUIXQUILUCAN

I
• IXTAPALUCA
• IXTLAHUCA

L
• LERMA
• LOS REYES LA PAZ

M
• METEPEC

N
• NAUCALPAN DE JUÁREZ
• NEZAHUALCÓYOTL
• NICOLÁS ROMERO

T
• TECÁMAC
• TENANCINGO
• TEPOTZOTLÁN
• TEXCOCO
• TLALNEPANTLA DE BAZ
• TOLUCA
• TULTEPEC
• TULTITLÁN

V
VALLE DE CHALCO

Z
• ZINACANTEPEC
• ZUMPANGO



Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE ACOLMAN 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

ACOLMAN

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE ACOLMAN DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN-PRI-PRD PARA ALCALDE?

ACOLMAN

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE ACOLMAN DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

ACOLMAN

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE ACOLMAN DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

ACOLMAN

OTRO

AÚN NO DECIDE

ZULMA OLVERA CHACÓN

MARÍA DEL ROSARIO ELIZALDE VÁZQUEZ

ALEJANDRO VALENCIA RIVERO

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN ACOLMAN,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

ACOLMAN

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE ALMOLOYA DE JUÁREZ 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

ALMOLOYA DE JUÁREZ

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE ALMOLOYA DE JUÁREZ 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

ALMOLOYA DE JUÁREZ

OTRO

PAN

AÚN NO DECIDE

MORENA-PT-PVEM

PRI

MC

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
ALMOLOYA DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?

ALMOLOYA DE JUÁREZ

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
ALMOLOYA DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?
TRACKING

ALMOLOYA DE JUÁREZ

OTRO

AÚN NO DECIDE

JAVIER GONZÁLEZ ZEPEDA

VANESSA ESTRADA GONZÁLEZ 

ALEJANDRA ESTRADA MERCADO

ARTURO SERRANO MONTES DE OCA

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
ALMOLOYA DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?

ALMOLOYA DE JUÁREZ

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
ALMOLOYA DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
TRACKING

ALMOLOYA DE JUÁREZ

OTRO

AÚN NO DECIDE

MYRIAM CÁRDENAS ROJAS 

ÓSCAR SÁNCHEZ GARCÍA

EDGAR TINOCO GONZÁLEZ 

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE ALMOLOYA DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

ALMOLOYA DE JUÁREZ

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE ALMOLOYA DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

ALMOLOYA DE JUÁREZ

OTRO

AÚN NO DECIDE

ADOLFO SOLÍS GÓMEZ

EMILIO VARGAS MORENO

TOMÁS ESTRADA

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE ALMOLOYA DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE 

MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?

ALMOLOYA DE JUÁREZ
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Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE ALMOLOYA DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE 

MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN ALMOLOYA DE JUÁREZ,
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EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE ATIZAPÁN DE ZARAGOZA 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O ALIANZA VOTARÍA USTED?

TRACKING
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE ATIZAPÁN DE ZARAGOZA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 
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EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE CHALCO
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

CHALCO

OTRO
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PAN-PRI-PRD

MORENA-PT-PVEM

MC

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI-PAN-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE CHALCO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI-PAN-PRD PARA ALCALDE?

CHALCO

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

40.80%

19.7%

22.1%
24.4%

22.9%

25.3%

15.3% 17.1% 16.2%
14.6%

15.9%
17.3%

10.2%

13.2%
11.8%

13.4%
14.6% 16.7%

6.1%
7.9%

5.9%
7.3%

8.9%

6.7%

15.3%

15.8%

14.7%

12.2%
13.4% 12.0%

12.3%

26.3%

29.3%
28.1%

24.3%

22.0%

28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI-PAN-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE CHALCO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 
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CHALCO

VICENTE ONOFRE
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OTRO
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MUNICIPIO DE CHALCO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

CHALCO

EDUARDO DÍAZ "LALO PALETAS"

AÚN NO DECIDE

OTRO

ANAÍS MIRIAM BURGOS HERNÁNDEZ

SERGIO EDER RAMÍREZ JURADO 

MARÍA DEL ROSARIO ESPEJEL 
ROCÍO COBOS 
SILVIA BARBERENA MALDONADO
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OTRO
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN CHALCO,
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN CHALCO,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

CHALCO

VICENTE ONOFRE (PAN-PRI-PRD)

EDUARDO DÍAZ "LALO PALETAS" (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO

FRANCISCO FALCÓN (MC)
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE ECATEPEC DE MORELOS DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE 

MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?
TRACKING

ECATEPEC DE MORELOS

OTRO

AÚN NO DECIDE

LUIS ANTONIO LEÓN DELGADILLO

FRANCISCO JAVIER PÉREZ MORALES

ISRAEL ALEJANDRO 
TORRES MENDOZA
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN ECATEPEC DE MORELOS,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

ECATEPEC DE MORELOS
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN ECATEPEC DE MORELOS,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

ECATEPEC DE MORELOS

FRANCISCO JOSÉ  MORENO TORRES (PAN)

ESMERALDA VALLEJO MARTÍNEZ (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO

JORGE HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ (PRI)

LUIS ANTONIO LEÓN DELGADILLO (MC)
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600 +/- 4.3%
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Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE HUEHUETOCA 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

HUEHUETOCA
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO 
DE HUEHUETOCA  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN-PRI-PRD PARA ALCALDE?

HUEHUETOCA
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600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE HUEHUETOCA  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

HUEHUETOCA
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

22.4%
20.6%

17.7%

19.1%

17.8%
18.6%

19.9%
15.4%

17.7%
18.7%

15.8%

16.8%
14.6%

16.0%

26.6%
24.8%

25.8%

16.5%
14.8%

12.0%
13.2%

35.6%
36.9%

37.8%

31.3%
30.4%

32.5%

29.9%

17.3%

20.2%

22.3%
21.0%

18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE HUEHUETOCA  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

HUEHUETOCA

OTRO

AÚN NO DECIDE

BERENICE MEDRANO ROSAS 

ALFONSO RODRÍGUEZ BAUTISTA 

YASMÍN FLORES 
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN HUEHUETOCA,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

HUEHUETOCA
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079
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EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE HUIXQUILUCAN,
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

HUIXQUILUCAN
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600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO 
DE HUIXQUILUCAN  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN-PRI-PRD PARA ALCALDE?

HUIXQUILUCAN
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600 +/- 4.3%
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE HUIXQUILUCAN DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

HUIXQUILUCAN
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024
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21.8%

20.3%
21.8%

23.7%

21.0%
22.3%

14.1%
12.9%

15.2%

13.2%

15.4%

16.6%

14.9%

29.5%

31.5%

29.0%

31.6%
29.0%

13.4%

6.8%

35.9%

33.8%
35.5%

33.4%
31.9%

16.6%
19.5%

25.5%
27.0%

7.0%

9.5%

18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE HUIXQUILUCAN DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

HUIXQUILUCAN

OTRO

AÚN NO DECIDE
ENRIQUE GARAY

MARÍA LOURDES PIÑA HEREDIA

JOSÉ ANTONIO (PEPE TOÑO) GARCÍA

JORGE ÁLVAREZ BRINGAS
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600 +/- 4.3%
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE HUIXQUILUCAN DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO 

CIUDADANO PARA ALCALDE?

HUIXQUILUCAN
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600 +/- 4.3%
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20.1%
18.4%

20.4%
18.5% 19.2%

21.1%

13.9%
15.3%

14.3%

16.7%
15.4% 15.8%

27.8%
26.5%

27.6%
25.9%

30.8%

26.3%

38.2%
39.8%

37.7%
38.9%

34.6%

36.8%

28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE HUIXQUILUCAN DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO 

CIUDADANO PARA ALCALDE?
TRACKING

HUIXQUILUCAN

OTRO

AÚN NO DECIDE

CARLOS NAVA GUTIÉRREZ 

LUIS ADRIÁN RAMÍREZ ORTIZ 
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Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%
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05 DE ENERO DE 2024
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN IXTAPALUCA,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

IXTAPALUCA

ÁNGEL GALINDO PÉREZ (PAN)

FELIPE RAFAEL ARVIZU DE LA LUZ (MORENA-PT-PVEM)
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OTRO

MARICELA SERRANO HERNÁNDEZ (PRI)

LIZBETH PALACIOS RODRÍGUEZ (MC)
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO 
DE IXTLAHUCA  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN-PRI-PRD PARA ALCALDE?

IXTLAHUACA

https://www.instagram.com/massivecaller/
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
IXTLAHUCA  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
TRACKING

IXTLAHUACA

OTRO

AÚN NO DECIDE

ABUZEID LOZANO CASTAÑEDA 

ALEJANDRO JIMÉNEZ 

JOSEFINA AGUILAR SÁNCHEZ 
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE IXTLAHUCA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

IXTLAHUACA
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600 +/- 4.3%
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR 
EL MUNICIPIO DE IXTLAHUCA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

IXTLAHUACA

OTRO

AÚN NO DECIDE

MARÍA GUADALUPE DÍAZ AVILEZ 
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600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE IXTLAHUCA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?

IXTLAHUACA
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600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE IXTLAHUCA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?
TRACKING

IXTLAHUACA

OTRO

AÚN NO DECIDE
RUTH SALINAS REYES 

JUAN LUIS SOLALINDE TREJO 
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN IXTLAHUACA,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

IXTLAHUACA
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN IXTLAHUACA,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

IXTLAHUACA

JUAN LUIS SOLALINDE TREJO (MC)

MARÍA GUADALUPE DÍAZ AVILEZ (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO

ABUZEID LOZANO CASTAÑEDA (PRI)
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE LERMA 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

LERMA
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE LERMA 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

LERMA

OTRO

AÚN NO DECIDE

PAN

MORENA-PT-PVEM

PRI

PVEM
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
LERMA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?

LERMA
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
LERMA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?
TRACKING

LERMA

OTRO

AÚN NO DECIDE

DAMASO LARA GIL 

REYNALDO BECERRIL MARTÍNEZ 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE LERMA 
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>
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DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
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TRACKING
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AGUSTÍN GONZÁLEZ CABRERA

NORMA ORDOÑEZ TOVAR

DÁMASO LARA GIL

MARGARITO GONZÁLEZ MORALES

LUIS CARBALLO GUTIÉRREZ

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN LERMA,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

LERMA

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN LERMA,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

LERMA

REYNALDO BECERRIL MARTÍNEZ (PAN)

NORMA ORDOÑEZ TOVAR (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE
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MIGUEL ÁNGEL RAMÍREZ PONCE (PRI)
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EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE 
LOS REYES LA PAZ

¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

LOS REYES LA PAZ
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE LOS REYES LA PAZ
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

LOS REYES LA PAZ

MC
OTRO

AÚN NO DECIDE
PAN

MORENA-PT-PVEM

PRI
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE LOS 
REYES LA PAZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?

LOS REYES LA PAZ
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE LOS 
REYES LA PAZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?
TRACKING

LOS REYES LA PAZ

OTRO
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SERGIO RODRIGO FARFÁN ALEGRÍA
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE LOS 
REYES LA PAZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE LOS 
REYES LA PAZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
TRACKING

LOS REYES LA PAZ

OTRO

AÚN NO DECIDE

CRISTINA GONZÁLEZ CRUZ 

ALAN CASTELLANOS RAMÍREZ 

FERNANDO GONZÁLEZ MEJÍA
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE LOS REYES LA PAZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE LOS REYES LA PAZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

LOS REYES LA PAZ
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600 +/- 4.3%
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05 DE ENERO DE 2024
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FELIPE VILLAMARES CARRASCO
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN METEPEC,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

METEPEC
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN METEPEC,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

METEPEC

FERNANDO GUSTAVO FLORES FERNÁNDEZ (PAN) 

ÓSCAR GONZÁLEZ YÁÑEZ (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO

CARLOS SANTIAGO VEGA (MC)

ALFREDO QUIROZ FUENTES (PRI)
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600 +/- 4.3%
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EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE NAUCALPAN DE JUÁREZ 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O ALIANZA VOTARÍA USTED?

NAUCALPAN DE JUÁREZ
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE NAUCALPAN DE JUÁREZ 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O ALIANZA VOTARÍA USTED?

TRACKING

NAUCALPAN DE JUÁREZ

OTRO

AÚN NO DECIDE

PAN-PRI-PRD

MORENA-PT-PVEM

MC
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079
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VOLVER AL INICIO >>>
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NAUCALPAN DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA PAN-PRI-PRD PARA ALCALDE?

NAUCALPAN DE JUÁREZ
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NAUCALPAN DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA PAN-PRI-PRD PARA ALCALDE?
TRACKING

NAUCALPAN DE JUÁREZ

OTRO

AÚN NO DECIDE

DAVID PARRA SÁNCHEZ

ENRIQUE EDGARDO JACOB ROCHA

CLAUDIA GABRIELA OLVERA HIGUERA

ANGÉLICA MOYA MARÍN
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NAUCALPAN DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

NAUCALPAN DE JUÁREZ
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NAUCALPAN DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

NAUCALPAN DE JUÁREZ

OTRO

AÚN NO DECIDE

KARINA LABASTIDA

ISAAC MARTÍN MONTOYA MÁRQUEZ 

JOSÉ LUIS DURÁN REVELES

LUIS ALBERTO CASARRUBIAS AMARAL 

CARLOS TRUJILLO ANELL
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NAUCALPAN DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE 

MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?

NAUCALPAN DE JUÁREZ
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>
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16.0% 15.8%

18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NAUCALPAN DE JUÁREZ DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE 

MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?
TRACKING

NAUCALPAN DE JUÁREZ

OTRO

AÚN NO DECIDE

MARÍA TERESA ROSAURA OCHOA

JOSÉ ADOLFO MURAT MACÍAS

ALFONSO VIDALES VARGAS
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600 +/- 4.3%
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN NAUCALPAN DE JUÁREZ,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

NAUCALPAN DE JUÁREZ
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN NAUCALPAN DE JUÁREZ,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

NAUCALPAN DE JUÁREZ

ANGÉLICA MOYA MARÍN (PAN, PRI, PRD)

JOSÉ LUIS DURÁN REVELES (MORENA, PT, PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO

JOSÉ ADOLFO MURAT MACÍAS (MC)
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600 +/- 4.3%
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EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE 
NEZAHUALCÓYOTL 

¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

NEZAHUALCÓYOTL
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600 +/- 4.3%
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EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE NEZAHUALCÓYOTL 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

NEZAHUALCÓYOTL

OTRO
AÚN NO DECIDE
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NEZAHUALCÓYOTL  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?

NEZAHUALCÓYOTL
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NEZAHUALCÓYOTL  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?
TRACKING

NEZAHUALCÓYOTL

OTRO

AÚN NO DECIDE

JOSÉ ESTRADA POSADAS 

EDMUNDO ESQUIVEL FUENTES
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NEZAHUALCÓYOTL  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?

NEZAHUALCÓYOTL
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NEZAHUALCÓYOTL  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
TRACKING

NEZAHUALCÓYOTL

OTRO

AÚN NO DECIDE

ITZEL GUADALUPE ESPINOZA RODRÍGUEZ

VIRIDIANA RUBÍ ROMERO NÚÑEZ
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NEZAHUALCÓYOTL  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL  PRD PARA ALCALDE?

NEZAHUALCÓYOTL

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NEZAHUALCÓYOTL  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL  PRD PARA ALCALDE?
TRACKING

NEZAHUALCÓYOTL

OTRO

AÚN NO DECIDE

CARLOS ENRIQUE SÁNCHEZ SÁNCHEZ 

ALMA DELIA SÁNCHEZ SÁNCHEZ 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE NEZAHUALCÓYOTL DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

NEZAHUALCÓYOTL
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE NEZAHUALCÓYOTL DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

NEZAHUALCÓYOTL

OTRO

AÚN NO DECIDE

ADOLFO CERQUEDA REBOLLO

VALENTÍN GONZÁLEZ BAUTISTA 

MARÍA DEL CARMEN DE LA ROSA MENDOZA
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NEZAHUALCÓYOTL  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?

NEZAHUALCÓYOTL
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NEZAHUALCÓYOTL  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?
TRACKING

NEZAHUALCÓYOTL

OTRO
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JUAN MANUEL ZEPEDA HERNÁNDEZ

JUANA BONILLA JAIME 

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN NEZAHUALCÓYOTL,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN NEZAHUALCÓYOTL,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

NEZAHUALCÓYOTL

EDMUNDO ESQUIVEL FUENTES (PAN)

ADOLFO CERQUEDA REBOLLO (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO

JUAN MANUEL ZEPEDA HERNÁNDEZ (MC)

ALMA DELIA SÁNCHEZ SÁNCHEZ (PRD)

ITZEL GUADALUPE ESPINOZA RODRÍGUEZ (PRI)
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

NICOLÁS ROMERO
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

NICOLÁS ROMERO

OTRO

AÚN NO DECIDE
PAN

MORENA-PT-PVEM

PRI

MC
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Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NICOLÁS ROMERO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?

NICOLÁS ROMERO
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NICOLÁS ROMERO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?
TRACKING

NICOLÁS ROMERO

OTRO

AÚN NO DECIDE

ADRIÁN FRANCISCO SÁNCHEZ GARCÍA

MARIO ARANA FRAGOSO

MARISOL MONROY TRUJILLO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NICOLÁS ROMERO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?

NICOLÁS ROMERO
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
NICOLÁS ROMERO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
TRACKING

NICOLÁS ROMERO

OTRO

AÚN NO DECIDE

MARÍA MONSERRATH SOBREYRA SANTOS

JESÚS ISIDRO MORENO MERCADO

ELVIA HERNÁNDEZ GARCÍA

MAURICIO EZEQUIEL RAWATH RUBIO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

NICOLÁS ROMERO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

NICOLÁS ROMERO

OTRO

AÚN NO DECIDE

ANEL ROA VARGAS

YOSELÍN NANYELI MENDOZA RAMÍREZ

NELLY MINERVA CARRASCO GODÍNEZ

ÓSCAR GONZÁLEZ JIMÉNEZ

MANUEL ROMERO

https://www.instagram.com/massivecaller/
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?

NICOLÁS ROMERO
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Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024
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33.4%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?
TRACKING

NICOLÁS ROMERO

OTRO

AÚN NO DECIDE

CONSTANTINO ACOSTA DÁVILA

HIPÓLITO ESCOBAR TREJO 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN NICOLÁS ROMERO,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

NICOLÁS ROMERO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN NICOLÁS ROMERO,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

NICOLÁS ROMERO

MARIO ARANA FRAGOSO (PAN)

NELLY MINERVA CARRASCO GODÍNEZ (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO

CONSTANTINO ACOSTA DÁVILA (MC)

JESÚS ISIDRO MORENO MERCADO (PRI)
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Última encuesta elaborada:
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
TEXCOCO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?
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TEXCOCO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
TEXCOCO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRD PARA ALCALDE?
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JORGE FEDERICO DE LA VEGA MEMBRILLO
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE TEXCOCO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE TEXCOCO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

TEXCOCO

OTRO

AÚN NO DECIDE

NAZARIO GUTIÉRREZ MARTÍNEZ 

JESÚS ADÁN GORDO RAMÍREZ
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE TEXCOCO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE  MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?

TEXCOCO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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MUNICIPIO DE TEXCOCO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE  MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?
TRACKING

TEXCOCO
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OTRO
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN TEXCOCO,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

TEXCOCO
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600 +/- 4.3%
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN TEXCOCO,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

TEXCOCO

MARÍA DE JESÚS ARACELI SALINAS MÉNDEZ (PAN)

NAZARIO GUTIÉRREZ MARTÍNEZ (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO

EPHENDY MORALES HERNÁNDEZ (MC)

BRASIL ALBERTO ACOSTA PEÑA (PRI)

JORGE FEDERICO DE LA VEGA MEMBRILLO  (PRD)
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EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE TLALNEPANTLA DE BAZ 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TLALNEPANTLA DE BAZ
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Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN TULTEPEC,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

TULTEPEC

MARÍA DE LOURDES SÁNCHEZ LUNA (PRI)

RAMÓN SERGIO LUNA CORTÉS (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE
OTRO

ARMANDO PORTUGUEZ ESPINOSA (PRD)

JOSÉ ALBERTO OLIVARES LÓPEZ (MC)
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600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE TULTITLÁN 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TULTITLÁN
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600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE TULTITLÁN 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

TULTITLÁN

OTRO

AÚN NO DECIDE
PAN

MORENA-PT-PVEM

PRI

MC
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
TULTITLÁN  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?

TULTITLÁN

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
TULTITLÁN  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?
TRACKING

TULTITLÁN

OTRO

AÚN NO DECIDE

AXEL ROTH VELÁZQUEZ

JACOB FRANCISCO JIMÉNEZ NIETO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
TULTITLÁN  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?

TULTITLÁN
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
TULTITLÁN  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
TRACKING

TULTITLÁN

OTRO

AÚN NO DECIDE

JORGE ADÁN BARRÓN ELIZALDE 

SANDRA MÉNDEZ HERNÁNDEZ 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE TULTITLÁN  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

TULTITLÁN
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024
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18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE TULTITLÁN  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

TULTITLÁN

OTRO

AÚN NO DECIDE

MAURILIO HERNÁNDEZ GONZÁLEZ

GUSTAVO CONTRERAS MONTES
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE TULTITLÁN  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?

TULTITLÁN
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024
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20.0% 18.2%

18 JUL 28 AGO 20 SEP 28 OCT 15 NOV 15 DIC 05 ENE

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL 
MUNICIPIO DE TULTITLÁN  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MOVIMIENTO CIUDADANO PARA ALCALDE?
TRACKING

TULTITLÁN

OTRO

AÚN NO DECIDE

GILDARDO PÉREZ GABINO
ANA RODRÍGUEZ CHÁVEZ 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN TULTITLÁN,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

TULTITLÁN
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN TULTITLÁN,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

TULTITLÁN

JORGE ADÁN BARRÓN ELIZALDE (PRI)

MAURILIO HERNÁNDEZ GONZÁLEZ (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO
JACOB FRANCISCO JIMÉNEZ NIETO (PAN)

ANA RODRÍGUEZ CHÁVEZ (MC)
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

VOLVER AL INICIO >>>

05 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN EL MUNICIPIO DE VALLE DE CHALCO 
¿POR CUÁL ALIANZA O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?
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600 +/- 4.3%
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
ZUMPANGO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?

ZUMPANGO
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Última encuesta elaborada:
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
ZUMPANGO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PAN PARA ALCALDE?
TRACKING

ZUMPANGO

OTRO

AÚN NO DECIDE

EDUARDO ORTIZ GARCÍA 

JOSÉ HERWIN ÁNGELES HERNÁNDEZ
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Última encuesta elaborada:
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
ZUMPANGO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRI PARA ALCALDE?
TRACKING

ZUMPANGO

OTRO

AÚN NO DECIDE

ARIADNE BERENICE MAZUTTI CHOREÑO 

CLAUDIA RODRÍGUEZ BARRERA 

JOSÉ ALFREDO TORRES MARTÍNEZ

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada:
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE POR EL MUNICIPIO DE 
ZUMPANGO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DEL PRD PARA ALCALDE?
TRACKING

ZUMPANGO

OTRO

AÚN NO DECIDE

NEREO ORTEGA VERDE 

ROSA MARÍA VALENCIA GARCÍA 

ROGELIO MUÑOZ VILLELA 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE ZUMPANGO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

ZUMPANGO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE 
POR EL MUNICIPIO DE ZUMPANGO  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

ZUMPANGO

OTRO

AÚN NO DECIDE

ROBERTO ÁNGEL DOMÍNGUEZ RODRÍGUEZ

BERENICE MEDRANO ROSAS
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN ZUMPANGO,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

CAREO

ZUMPANGO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%
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05 DE ENERO DE 2024

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE EN ZUMPANGO,
¿POR CUÁL CANDIDATO O PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

ZUMPANGO

ARIADNE BERENICE MAZUTTI CHOREÑO (PRI)

BERENICE MEDRANO ROSAS (MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

OTRO

JOSÉ HERWIN ÁNGELES HERNÁNDEZ (PAN)

NEREO ORTEGA VERDE (PRD)
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Última encuesta elaborada: 05 DE ENERO DE 2024
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando

las l lamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.

No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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